

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea din data de 3 iunie 2013, ora 10⁰⁰

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 3 iunie 2013, ora 10⁰⁰. Având în vedere faptul că sunt niște puncte deosebit de importante pe ordinea de zi a ședinței de azi, care a fost anunțată într-un timp foarte scurt, vreau să vă mulțumesc că sunteți prezenți în număr foarte mare. Astfel, sunt prezenți 29 consilieri județeni, absentează motivat 3 consilieri județeni, respectiv domnii Folea Gheorghe și Tărășenie Dumitru și doamna Lupu Alina, deci Consiliul județean este legal întrunit. Precizez că la ședința de azi participă: domnul Tiberiu Iacob - Direcția Generală a Finanțelor Publice Vâlcea; domnul Constantin Lăpădat - director economic, SC CET Govora SA; domnul Dan Ilinca – șef serviciu financiar, SC CET Govora SA; domnul Alin Voicescu – director, Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea. De asemenea, în sală, sunt prezenți reprezentanți ai presei, foarte puțini azi, poate datorită faptului că i-am anunțat târziu, cărora le mulțumesc pentru interesul pe care îl manifestă față de întreaga activitate a Consiliului Județean. Avem pe ordinea de zi a ședinței extraordinare de astăzi, 7 proiecte de hotărâre, extrem de importante pentru județul nostru. Dacă aveți observații asupra ordinii de zi? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Cîlea - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

PUNCTUL 1

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici fazele „Proiect Tehnic și Studiu de Fezabilitate”, aprobarea Proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, precum și aprobarea Acordului de parteneriat pentru implementarea Proiectului „Dezvoltarea eficientă a serviciilor publice prin implementarea de soluții e-guvernare, în județul Vâlcea - grupa 1”

DI.Cîlea – Vreau să vă informez că avem 4 grupe de proiecte, fiecare cu 15 UAT (unități administrativ-teritoriale) și, v-aș ruga, ca să fim mai operativi, să-mi permiteți să prezint numai primul proiect, motivat de faptul că celelalte 3 sunt asemănătoare, urmând doar să aprobăm după aceea pe fiecare în parte. Documentația ai cărei indicatori tehnico – economici îi propun spre aprobare, face parte din documentele obligatorii prevăzute de Lista de verificare a eligibilității din Ghidul Solicitantului aferent a trei elemente:

- Axei III „Tehnologia Informației și Comunicațiilor pentru sectoarele privat și public”;
- Domeniul Major de Intervenție 2 - „Dezvoltarea și creșterea eficienței serviciilor publice electronice”;
- Operațiunea 1 - „Susținerea implementării de soluții de e-guvernare și asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”;

În cadrul căreia Consiliul Județean Vâlcea, în calitate de lider de proiect, și consiliile locale aferente grupei 1 (Călimănești, Horezu, Berislăvești, Tetoiu, Dăești, Lungești, Malaia, Muereasca, Perișani, Racovița, Runcu, Șirineasa, Tomșani, Vlădești), în calitate de parteneri, intenționează să depună spre finanțare proiectul „Dezvoltarea serviciilor publice prin implementarea de soluții e-guvernare în județul Vâlcea – grupa 1”. Noi, Consiliul Județean Vâlcea, împreună cu cele 15 UAT, ne-am propus să depunem și să finanțăm acest proiect, care, vă spun sincer, a fost întocmit într-un timp extrem scurt, datorită termenului foarte scurt. Am cerut o prelungire de depunere a proiectelor care trebuie depuse mâine online și vreau să mulțumesc, în primul rând tuturor colegilor din Consiliul județean care au depus eforturi extraordinare, dar nu în ultimul rând, conducerilor primăriilor UAT-urilor care s-au mișcat foarte repede în obținerea tuturor aprobărilor și elementelor necesare. Indicatorii tehnico - economici propuși a fi realizați, sunt următorii:

- Colectarea, sistematizarea și analiza cerințelor specifice privind aplicațiile implementate;
- Proiectarea sistemului integrat (arhitectură, specificații componente noi);
- Dezvoltarea componentelor noi și integrarea cu cele existente;
- Testarea aplicațiilor cu un set de date relevant;
- Instalare și configurare echipamente (servere, storage, echipamente de securizare, multifuncționale, stații de lucru);

- Instalare și configurare licențe software de bază (sisteme de operare fizice și virtuale, sisteme de gestiune a bazelor de date, sisteme GIS);
- Instalare și configurare aplicații specifice (registrul agricol, venituri-taxe și impozite locale, venituri CJ, aplicație GIS pentru Registrul Agricol, conectori – servicii web cu ANCPI, APIA, ONRC, Registrul național de evidență a persoanelor);
- Instruire administratori sistem;
- Instruire utilizatori aplicații;
- Testarea sistemului integrat;
- Punere în funcțiune a sistemului;
- Asigurare mentenanță sistem timp de 3 ani, asigurată de furnizorul de sistem.

Sistemul informatic vizat a se realiza prin proiectul menționat va conține următoarele module/componente:

La nivelul Consiliului Județean Vâlcea:

- Componenta Venituri, respectiv stabilirea creanțelor bugetare, nivelul de încasare a creanțelor bugetare și contabilitatea veniturilor;
- Componenta Portal GIS pentru accesarea hărților digitale prin satelit;
- Componenta Notificări, care gestionează comunicația între instituții și cetățeni sau mediul de afaceri.

La nivelul fiecărei unități administrativ teritoriale asociate:

- Componenta Registru Agricol;
- Componenta Venituri-Taxe și impozite locale.

Din punct de vedere arhitectural sistemul informatic va conține:

- Componenta de interfațare cu sisteme informatice cu funcții complementare, respectiv Sistemul Informatic al APIA; Sisteme deja existente în cadrul instituțiilor beneficiare; Sistemul Informatic Integrat al ANCPI - Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară;
- Portal Web (cu secțiuni publică și privată);
- Componente de reprezentare geospațială a informațiilor gestionate de Registrul Agricol,
- Aplicația informatică de tip GIS (Geographic Information System).

Dna Alexandrescu – Domnule președinte, avem și toată documentația de la Bujoreni, acum au adus-o.

DI.Cîlea – Nu mă mai interesează.

Dna Alexandrescu - Era cuprinsă, dar a ținut ședința vineri după amiază și se încadrează în cele 15 UAT, pentru că anterior erau 14 în această grupă. Vă spun că este păcat să nu o includem.

DI.Cîlea – De acord, dar ne încadrăm în cele 15 UAT?

Dna Alexandrescu – Da.

DI.Cîlea – Bine, dar atenție mare că în precizările făcute, s-a spus că limita minimă -10 UAT și limita maximă – 15 UAT.

Dna Alexandrescu – S-a spus exclusiv Consiliul Județean Vâlcea și ne încadrăm.

DI.Cîlea - Valoarea totală a proiectului este de 6.599.518,72 lei, iar contribuția proprie în procent de 2% din valoarea cheltuielilor eligibile, în sumă de 131.990,38 lei, inclusiv TVA, se va asigura din sursele prevăzute la art.33 alin.3 lit.b din Legea 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și din alte surse legal constituite. Față de cele arătate, vă propun: aprobarea indicatorilor tehnico-economici fazele „Proiect Tehnic și Studiu de Fezabilitate” - potrivit Anexelor nr.1, nr.2 și nr.3, aprobarea Proiectului și a cheltuielilor legate de proiect (contribuție, implementare și sustenabilitate pe o perioadă de 5 ani), precum și aprobarea Acordului de Parteneriat pentru implementarea proiectului „Dezvoltarea eficientă a serviciilor publice prin implementarea de soluții e-guvernare - grupa 1”, prevăzut în Anexa nr.4. Având în vedere cele expuse s-a întocmit proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 2

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici fazele „Proiect Tehnic și Studiu de Fezabilitate”, aprobarea Proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, precum și aprobarea Acordului de parteneriat pentru implementarea Proiectului „Dezvoltarea eficientă a serviciilor publice prin implementarea de soluții e-guvernare, în județul Vâlcea - grupa 2”.

DI.Cîlea - Aceste puncte – 2, 3 și 4, vă propun să le aprobăm pe rând, dar fără comentarii, pentru că ele cuprind aceleași detalii. Deci, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 2 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 3

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici fazele „Proiect Tehnic și Studiu de Fezabilitate”, aprobarea Proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, precum și aprobarea Acordului de parteneriat pentru implementarea Proiectului „Dezvoltarea eficientă a serviciilor publice prin implementarea de soluții e-guvernare, în județul Vâlcea - grupa 3”

DI.Cîlea – La acest punct sunt 15 localități le cunoașteți, sunt în material. Dacă aveți observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 3 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 4

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici fazele „Proiect Tehnic și Studiu de Fezabilitate”, aprobarea Proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, precum și aprobarea Acordului de parteneriat pentru implementarea Proiectului „Dezvoltarea eficientă a serviciilor publice prin implementarea de soluții e-guvernare, în județul Vâlcea - grupa 4”

DI.Cîlea – Aici aceleași elemente, 15 localități. Dacă aveți observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 4 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 5

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. CET Govora S.A. Rm Vâlcea, pe anul 2013

DI.Cîlea - Societatea comercială CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea, s-a înființat conform legii române, ca o societate pe acțiuni, în baza Hotărârii Guvernului nr.759 din 21.11.1997, prin preluarea integrală a patrimoniului Filialei Electrocentrale Govora. Prin Hotărârea Guvernului nr.1005 din 10.09.2002, a fost aprobat transferul, cu titlu gratuit, al pachetului integral de acțiuni al S.C. CET Govora S.A. în proprietatea privată a județului Vâlcea și în administrarea Consiliului Județean Vâlcea. Obiectul de activitate al SC CET GOVORA SA este producția de energie termică și energie electrică, precum și efectuarea de acte de comerț în legătura cu obiectul de activitate, respectiv furnizare de abur și aer condiționat ca activitate principală și activități conexe, activității principale 3511 - Producerea de energie electrică. Bugetul de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2013 la SC CET GOVORA SA reprezintă principalul instrument de programare atât a rezultatelor financiare, cât și a fondurilor necesare, previziunea veniturilor și a cheltuielilor, urmărind asigurarea echilibrului financiar intern, fiind întocmit în conformitate cu prevederile:

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.79/2008 privind unele măsuri economico - financiare la nivelul unor operatori economici;

- Legii privind Bugetul de stat pentru anul 2013, nr.5/2013;

- o Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.44/2011, prin care operatorii economici sunt obligați să întocmească bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2013, precum și prognoza pentru anii 2014 și 2015;
- o Ordinului ministrului Finanțelor Publice nr.214 din 15.02.2013.

Pentru fundamentarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 2013, s-a avut în vedere programul de producție pentru anul 2013, conform cererilor principalilor clienți. În funcție de aceste elemente s-au stabilit următoarele:

1. VENITURI TOTALE - Volumul și structura veniturilor totale prognozate au fost fundamentate ținând seama în principal de cantități (producții), tarife aplicabile în anul 2013, precum și de realizările anului 2012. Veniturile totale conform BVC (balanței de venituri și cheltuieli) pentru anul 2013 sunt în sumă de 380.558,5 mii lei, față de 372.667,1 mii lei conform realizărilor aferente anului 2012. Din acestea, veniturile din activitatea de bază sunt, în anul 2013 în sumă de 335.652,1 mii lei, față de 329.819,3 mii lei în anul 2012.

2. CHELTUIELILE TOTALE prognozate în BVC (bugetul de venituri și cheltuieli) pe anul 2013, sunt în suma de 379.140 mii lei, față de 559.455,2 mii lei realizate în anul 2012, aceasta în condițiile în care în anul 2012 s-au înregistrat pe cheltuieli provizioane în sumă de 191.753,8 mii lei, din care 139.600 mii lei provizion pentru creanța de încasat de la SC Oltchim SA ca urmare a deschiderii procedurii insolvenței în data de 31 ianuarie 2013. Principiul prudenței a impus ca această sumă să se înregistreze pe costuri, urmând ca orice sumă care se încasează din programul de redresare al SC Oltchim SA să se înregistreze în venit, în anul 2013 și următorii în funcție de încasările planificate. Astfel, suma de 24.700 mii lei reprezintă provizion pentru litigiul cu SC Begacom SA Timișoara, sumă solicitată de această firmă după vânzarea de către AVAS, CET și Begacom a acțiunilor deținute în anul 2006 la USG Govora și suma de 22.644,8 mii lei care reprezintă provizionul sub formă de aprobări de depreciere a depozitului de zgură și cenușă, având în vedere că această investiție este aferentă veniturilor până la data de 31 decembrie 2012. Având în vedere prevederile Ordinului nr.616/2000, privind aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea bugetului de venituri și cheltuieli de către agenții economici, Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.79/2008 privind unele măsuri economico-financiare la nivelul unor operatori economici, Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.44/2011 prin care operatorii economici sunt obligați să întocmească bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2013 și Ordinul viceprim-ministrului ministrului finanțelor publice nr.214 din 15.02.2013, vă propun aprobarea proiectului Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 2013, la SC CET GOVORA SA Râmnicu Vâlcea. Dacă aveți observații sau întrebări? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 5 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 6

Proiect de hotărâre privind constituirea, alimentarea și utilizarea Fondului de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare pentru investiția „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Vâlcea ”

DI.Cîlea - Consiliul Județean Vâlcea pregătește proiectul Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea, care va fi depus spre finanțare în cadrul Programului Operațional Sectorial Mediu, Axa Prioritară 2 - Dezvoltarea sistemelor de management integrat al deșeurilor și reabilitarea siturilor istorice contaminate. Conform prevederilor art.4, alin.(1) din Normele pentru constituirea, alimentarea și utilizarea Fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare, aprobate prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.198/2005 cu modificările și completările ulterioare, beneficiarii proiectelor au obligația de a constitui Fondul de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare, denumit în continuare Fondul IID. Fondul se constituie ca un fond de rezervă, potrivit art.4, alin.1 din Norme, iar disponibilitățile aferente se păstrează într-un cont distinct purtător de dobândă, deschis la o unitate a trezoreriei statului sau, după caz, la o bancă comercială. Alimentarea contului menționat, se va realiza după cum urmează:

a) de către Județul Vâlcea în termen de 5 zile lucrătoare de la încasarea sumelor datorate de către operatorii facilităților din domeniul gestionării deșeurilor, aflate în proprietatea Județului Vâlcea – în special de la operatorul depozitului județean de la Roești;

b) de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea pentru facilitățile aflate în proprietatea Județului Vâlcea, în termen de 5 zile lucrătoare de la încasarea sumelor datorate de către operatorii serviciilor de salubritate, respectiv pentru stațiile de sortare de la Brezoi și Râureni – Râmnicu Vâlcea.

Titularul Fondului va fi unitatea administrativ-teritorială care beneficiază de asistență financiară nerambursabilă din partea Uniunii Europene, în cazul de față, Județul Vâlcea. Având în vedere cele expuse, s-a întocmit proiectul de hotărâre pe care îl supun aprobării dumneavoastră, cu privire la constituirea, alimentarea și utilizarea Fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare, împuternicirea președintelui Consiliului Județean Vâlcea să semneze convenția de deschidere a contului, precum și documentele prin care se efectuează plățile din acest cont. Dacă aveți observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 6 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 7

Proiect de hotărâre privind aprobarea aplicației de finanțare și a documentelor suport pentru Proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Vâlcea ”

DI.Cîlea - Prin Strategia Națională de Gestionare a Deșeurilor, s-a stabilit pentru Județul Vâlcea realizarea a două depozite ecologice pentru deșeuri solide. Unul dintre acestea a fost realizat în punctul Fețeni, pe raza Municipiului Râmnicu Vâlcea, având caracter zonal, printr-un proiect finanțat prin Programul ISPA. În acest context a devenit oportună construirea celui de al doilea depozit ecologic, cu caracter județean, care să asigure depozitarea deșeurilor menajere colectate din județ. Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 128 din 30.11.2010 a fost aprobat Master-Planul (Program de Investiții pe Termen Lung) privind gestionarea deșeurilor în județul Vâlcea care acoperă toate investițiile la nivelul județului Vâlcea din domeniul gestionării deșeurilor pe o perioadă de 20 de ani. Pornind de la acest document strategic și ca urmare a documentației elaborată de către Consorțiul desemnat de Ministerul Mediului, referitor la măsurile de conformare la cerințele Uniunii Europene în domeniul mediului, indicatorii tehnico-economici ai documentației menționate au fost avizați de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate al Localităților din Județul Vâlcea, Consiliul Tehnico Economic al Consiliului Județean Vâlcea, Consiliul Județean Vâlcea, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.58 din 30.04.2013. Valoarea totală a proiectului este de 40,2 milioane de euro și vor fi utilizați pentru:

1. Realizarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor în Comuna Roești, respectiv depozit ecologic, stație de sortare și stație de tratare mecano-biologică a deșeurilor;
2. Realizarea stațiilor de sortare în Municipiul Râmnicu Vâlcea - zona Râureni și în Orașul Brezoi;
3. Închiderea depozitelor neconforme din Municipiul Drăgășani și Orașul Călimănești, singurele depozite neconforme care nu au fost închise în anii anteriori prin procedurile stabilite de legislație, deși sistarea activității s-a realizat, conform Hotărârii Guvernului nr.349/2005 încă din iulie 2009.

Direcția Generală AM POS Mediu din cadrul Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice, ne comunică faptul că, în urma evaluării aplicației de finanțare și a documentelor suport (versiunea nr.13), acestea au “o bună calitate tehnică, consultantul integrând comentariile și observațiile grupului de evaluare”. Până în prezent, au fost parcurse următoarele etape, în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului pentru Axa prioritară 2 a POS Mediu:

- Aprobarea cheltuielilor legate de proiect prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 84/20.05.2013;

- Adoptarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.82 din 20.05.2013 de completare a Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.128 din 30.11.2010 privind aprobarea Master-Planului cu investițiile prioritare enumerate mai sus și hotărâri ale celor 89 UAT-uri;
- Aprobarea Documentului de poziție privind implementarea și asigurarea sustenabilității proiectului, atât de Consiliul Județean Vâlcea prin Hotărârea nr.81 din 20.05.2013, cât și de celelalte 89 de unități administrativ teritoriale din județ;
- Mandatarea reprezentanților în ADI prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.83 din 20.05.2013 și prin hotărâri de consilii locale ale celorlalte 89 de unități administrativ teritoriale din județ, pentru aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor și taxelor pentru serviciul de salubritate a localităților din județul Vâlcea;
- Organizarea în data de 31.05.2013, a ședinței Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate al Localităților din Județul Vâlcea și Consiliului Tehnico-Economic al Consiliului Județean Vâlcea pentru obținerea avizelor necesare în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului;

Pentru finalizarea aplicației de finanțare, este necesară aprobarea de către solicitantul finanțării externe nerambursabile, respectiv Consiliul Județean Vâlcea, a cererii de finanțare și a documentelor suport, respectiv studiu de fezabilitate, analiza cost beneficiu, raport instituțional și plan de achiziții. Față de cele arătate, propun adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea aplicației de finanțare și a documentelor suport, pentru proiectul „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea”. Având în vedere cele expuse s-a întocmit proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Dacă aveți observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 7 de pe ordinea de zi.

DI.Cîlea - Vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o după-amiază plăcută!

Se declară închise lucrările ședinței.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,
Ion CÎLEA

SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Constantin DIRINEA